

**Обращение**  
**Президиума Регионального союза «Ивановское областное объединение**  
**организаций профсоюзов» к Губернатору Ивановской области**  
**С.С.Воскресенскому по вопросу возобновления деятельности санаторно-**  
**курортных организаций**

Уважаемый Станислав Сергеевич!

Президиум Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» (далее - ИОООП) обращается к Вам по вопросу возобновления деятельности санаторно-курортных организаций на территории Ивановской области.

Организация оздоровления работников и членов их семей в соответствии с законодательством является функцией профсоюзов. Санаторно-курортные услуги имеют высокую значимость для оздоровления граждан, поддержания социальной стабильности, а так же создают рабочие места для жителей Ивановской области.

В соответствии с Поручением Правительства Российской Федерации от 27.03.2020 органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано временно приостановить с 28 марта 2020 года до 1 июня 2020 года бронирование мест, приём и размещение граждан в пансионатах, домах отдыха, санаторно-курортных организациях (санаториях), санаторно-оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия и гостиницах.

С учетом сроков приостановления деятельности, обозначенных Правительством Российской Федерации, санатории заключали государственные контракты, которые подлежат исполнению с июня.

В Ивановской области Указом Губернатора от 03.04.2020 №41-уг бронирование мест, прием и размещение граждан в санаторно-курортных организациях запрещено до снятия режима повышенной готовности.

Профобъединение предлагало провести в мае в Правительстве Ивановской области совещание, в том числе в режиме видеоконференции, с руководителями санаторно-курортных организаций региона, организаций отдыха и оздоровления детей, а также участием представителей областного Управления Роспотребнадзора, по вопросу подготовки к восстановлению деятельности. Такое совещание до сих пор не проведено.

С 1 июня возобновляют работу санатории Краснодарского края, готовится запуск санаториев с 15 июня в Республике Крым и ряде других регионов.

Роспотребнадзор разработал рекомендации по организации работы санаторно-курортных учреждений в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019.

Считаем, что чем дольше в Ивановской области санатории будут в простое, тем тяжелее будет восстановление их деятельности.

Уважаемый Станислав Сергеевич! В целях обеспечения поддержки социально-значимой отрасли региона просим Вас разработать с учетом мнения профессионального сообщества план поэтапного запуска санаторно-курортных организаций на территории Ивановской области. В областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений создана рабочая группа по вопросам занятости населения, организации и оплаты труда, выработки предложений по мерам поддержки организаций и предпринимателей, пострадавших в условиях режима повышенной готовности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

Первым этапом предлагаем утвердить регламент и разрешить возобновить с 15 июня деятельность санаторно-курортных организаций, имеющих медицинскую лицензию и готовых выполнять рекомендации Роспотребнадзора, для внутри регионального отдыха и лечения.

Вторым этапом предусмотреть межрегиональный туристический трафик (его начать по истечении не менее 14 дней со дня запуска первого этапа).

Третьим этапом с учетом санитарно-эпидемиологической ситуации смягчить требования регламента.

Председатель ИОООП



А.Н. Мирской